

新展具新特色!首届冬季车展布展搭建

奋战正酣,全力以赴。

西宁晚报首届冬季车展进入开幕倒计时,青海国际会展中心内工人们抢工期、赶时间、抓进度,已经全面进场搭建;参展商们纷纷拿出年终最优惠的力度准备“大干一场”;消费者们翘首企盼,希望抢抓冬季车展机遇,实现自己年前购车的愿望。

◆ 主流品牌云集,购车正当时

“这是一次全新尝试,首次在西宁举办冬季车展我们原本还有些担心,但是晚报车展多年的品牌影响力为我们增添了信心,也让车商们全力以赴,因为冬季车展不仅是汽车爱好者的狂欢,更是对年前有购车需求的消费者的感恩回馈。”冬季车展主办方负责人告诉记者。

记者了解到,首届冬季车展期间,车商们报名积极踊跃,截至目前已集结了国内众多主流汽车品牌入驻,汇集约300辆展车,包括福特、一汽大众、上汽大众、宝马、领克等,涵盖各类热门品牌和车型,包括豪华汽车、家用轿车、SUV等。同时,搭建20多个展位,为各品牌的汽车经销商提供汽车展示舞台。

除了车迷和消费者关心的传统燃油汽车品牌外,很多新能源汽车品牌也纷纷加入冬季车展阵容,包括华为、比亚迪、零跑等,此外各大汽车品牌“争奇斗艳”,各种混电汽车应有尽有。

◆ 免费观展,各种让利优惠多多

免费观展!这是冬季车展上的最大力度让利。首届冬季车展期间,车展主办方



资料图片

方将不收取观展门票,所有参展区域免费开放,届时车迷、消费者可以“畅游”晚报冬季车展。

据悉,首届西宁晚报冬季车展以“西宁晚报冬季车展——开启汽车新征程”为主题,将于2024年12月28日至2025年1月1日在青海国际会展中心举办,车展期间市民能够享受到的购车优惠不仅非常多而且非常实在。

宝马汽车悦享60期0首付、新年开门红8台宠粉特价惊喜回馈狂欢礼、订车就享8800元装潢补贴+BMW行车记录仪;吉利汽车以旧换新补贴至高47000元、吉利狂欢价5.09万元起购车、现金直

补至高23000元;领克汽车至高享5000元选装基金金融礼、购车款“0元”焕新至高享26000元置换/增购补贴(含国家报废补贴至高20000元);方程豹汽车赠送8000元选装基金、赠送价值20000元华为ADS高阶功能包补贴;上汽大众汽车途昂家族至高优惠55000元、帕萨特家族至高优惠60000元、途观家族至高优惠55000元;朗逸家族至高优惠50000元、途岳至高优惠55000元。

2024年12月28日至2025年1月1日,青海国际会展中心不见不散,西宁晚报首届冬季车展等你来!

(记者 一丁)

西宁至呼和浩特首开动车组列车

本报讯(记者 一丁 通讯员 吴道洁)真是太棒了!今后西宁至呼和浩特可以动车直达了。12月24日,记者从中国铁路青藏集团有限公司(以下简称青藏集团公司)获悉,2025年1月5日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,调图后,西宁至呼和浩特首开动车组列车。

据悉,2025年1月5日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,青藏集团公司将与全国铁路新的列车运行图同步调整。调图后,青藏集团公司开行(途经)旅客列车总数达97.5对,兰青铁路(西宁至海石湾段)开行货物列车由71对提升至81对,通过新增、延长运行区段、停开列车等方式,高原铁路的运输能力和运输效率将得到进一步提升。

重点加强内蒙古、山西、四川方向运输动力供给

为方便旅客快捷有序出行,青藏集团公司聚焦旅客出行需求,用好用足兰新高铁、青藏铁路运输能力,精心铺画旅客列车运行图,重点加强内蒙古、山西和四川方向旅客运输运力供给,首次开行1对西宁至呼和浩特动车组列车;将原西安北至太原南的D2584/3次动车组列车运行区段调整为西宁至大同南,原西宁至成都东的D166/7、D168/5次的运行区段延长至攀枝花南;停运1对西宁至西安北(D2733、D2650)动车组列车。调图后,西宁与呼和浩特、大同、攀枝花等方向的时空距离进一步压缩,广大旅客出行的通达性将得到进一步提升。

充分释放格库铁路扩能改造运输效能

为适应货运市场需求,充分释放格库铁路扩能改造运输效能,青藏集团公司还统筹线路、站场资源,积极配合国铁集团做好新增6对乌鲁木齐至成都方向跨铁路局大宗直达货物列车和1对乌鲁木齐至海石湾方向大宗直达货物列车的开行工作,格库铁路固定货物列车开行能力由13对提升至26对,增幅100%,这对有效缓解疆通道运能紧张现状、保障国家能源供应具有重要意义。

铁路部门通过晚报提示广大旅客,调图后的新图车票已于12月22日起陆续发售,调图后客货列车开行信息和服务资讯,广大旅客和货主朋友可通过12306、95306网站、客户端等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、火车站公告,以便合理安排行程和货物运输事宜。

我市首批运动处方师上岗

本报讯(记者 王琮)助力高原康养,我市首批运动处方师上岗了!在积极落实健康中国战略,全力推动西宁高原康养产业高质量发展的背景下,日前,由西宁市体育局主办的全省首批运动处方师考核认证培训班在西宁体育馆多功能厅正式开班。

此次培训班意义非凡,是打破医疗与体育界限的大胆尝试。它汇聚了全市体育和医疗卫生系统的60名精英,包括专科医生、全科医生、运动康复师、健身教练以及社会体育指导员等,力求通过资源整合,构建全方位、个性化的健康服务体系。培训班为期11天,坚持高标准、高质量,依据学员不同专业背景量身定制课程,确保理论与实践并重。培训结束后,考核合格的学员将依据所属领域,分别获得运动处方师M系列或E系列证书,并将所学应用于医院、社区、家庭和健身场所等多元场景,为民众定制专属运动处方,提供科学健身与疾病预防方案,成为开启高原康养服务的关键钥匙。

本次培训委托中国运动处方库建立单位——中国体育科学学会承办,并邀请中国体育科学学术带头人王正珍等15名来自北京体育大学、成都体育学院、西安体育学院的运动康复权威专家授课,为西宁培养出一批专业过硬的体卫融合人才。

自西宁踏上打造中国(高原)黄金海拔康养之都的征程以来,市体育局积极作为,充分发挥体育在健康管理中的独特作用,创新开展“体育+康复”“体育+运动医学”等特色服务。初步拟定了高原康养科学运动指导流程、规范标准以及2025年康养赛事预告书,精心打造了9条徒步骑行康养路线,依托南北山森林资源,构建起自然生态与运动康养相融合的发展格局。同时,建成全省首家运动健康促进中心,结合76个国民体质监测站点,搭建起覆盖全市的国民体质监测网络与管理平台,实现健康管理“闭环”,为西宁对内建设高原疾病防治与医学研究先行区,对外塑造黄金海拔康养和生态旅游胜地筑牢根基,助力西宁在高原康养产业的道路上稳步前行,书写健康发展的新篇章。

青海省妇女第十四次代表大会胜利闭幕

本报讯(记者 宁亚琴)12月24日,青海省妇女第十四次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。省政府副省长、省妇女儿童工作委员会主任王海红出席会议并讲话。

会议指出,此次大会是在全省上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革,推进现代化新青海建设的关键时刻召开的一次盛会。会议全面总结了过去五年我省妇女事业发展取得的成绩,部署了今后五年的工

作任务,选举产生了省妇联新一届领导班子。

会议强调,各级妇联组织和广大妇女要铭记光荣传统,勇担政治责任,认真践行“干部要干、思路要清、律己要严”的要求,懂青海、爱青海、兴青海,在现代化新青海建设的生动实践中续写半边天新荣光。要坚持党的全面领导,始终保持正确政治方向;要牢记使命责任,在融入和服务大局中建功立业;要践行人民至上理念,用心用情促进妇女儿童全面发展;要

加强协同联动,凝聚促进妇女儿童事业发展的强大合力。

会议通过《关于青海省妇联第十三届执行委员会工作报告的决议》,选举产生了省妇联第十四届执行委员会。

省妇联主席汪琦致闭幕词。希望各位代表和各级妇联组织认真做好这次大会精神的学习宣传贯彻,把大会确定的目标任务转化为推动青海妇女事业高质量发展的具体行动,守正创新、感恩奋进,在新时代新征程上续写巾帼荣光。

绽放巾帼风采谱写时代芳华

“我这是第一次作为妇女代表参加这次省妇代会,感到十分荣幸。”面前的李卓满身着互助家政的浅蓝色护理服,看上去弱弱小小的,但语调却十分高昂,脸上显露出的自信也让她看起来十分与众不同。

12月23日,青海省妇女第十四次代表大会在西宁召开。李卓满作为今年新当选的妇女代表,第一次走进了青海会议中心。过去这两年,李卓满从北京回到家乡互助,加入家政大军,并在2023年8月23日举办的青海省第二届家政服务行业职业技能大赛中,凭借出色表现,一举夺得养老护理员类别比赛的个人一等奖和团体一等奖两个奖项。

正是因为这次比赛,让互助县妇联组织看到了她的努力。此次参加大会,亲耳听到过去五年全省妇女儿童事业的发展成效,接触到来自全省的妇女工作者,让李卓满感慨万千。“我现在是在互助互相家政集团有限公司护理部的主管,我接触到的很多员工都是农村妇女,她们通过我的培训找到了工作,有了可以养家糊口的

工资,让我觉得身为妇女代表的责任更大了,这次大会还进一步明确了巾帼家政未来的发展方向,让我对家政这一行业信心十足。”李卓满表示,此次省妇代会的工作报告中提出要深入推进巾帼家政提质扩容,与她现在正在开展的工作不谋而合,今后,她将立足本职工作,为更多农村妇女提供就业机会,让更多妇女通过家政,提高个人价值,找到人生方向,从而为建设新青海贡献更多巾帼力量。

回眸往昔,巾帼争辉。过去五年,全省广大妇女工作者以巾帼不让须眉的豪情和努力,引领广大妇女争做伟大事业的奋斗者、做文明风尚的倡导者、做敢于追梦的奋斗者,在时代的广阔舞台上,绽放出属于自己的芳华。

“我们经常说妇女能顶半边天,其实在很多家庭中,妇女往往发挥着能顶一片天的作用,今年,我们大力推进巾帼建功系列活动,并支持和鼓励妇女参与到家风建设工作中,为德令哈市的反腐倡廉工作作出了不小贡献。”德令哈市妇联主席魏巍表示,今年,德令哈市妇联结合党纪学

习教育,开展“加强家风家教建设 筑牢家庭廉洁防线”党员干部家属家庭助廉活动,筑牢反腐倡廉家庭防线,成为德令哈市反腐工作的亮点。

参加省妇女第十四次代表大会,聆听过去五年全省妇联工作的成就,让魏巍对我省妇女事业的发展感到无比自豪。“我报告对过去五年的妇女工作进行了深度总结,充分展现了一幅积极向上、充满干劲且富有成效的画面,也为今后五年的妇女儿童工作明确了方向,指明了发展路径,提出了具体要求。”魏巍说,今后,她将按照报告要求,做好做细妇女儿童工作,让每一个妇女都能享受到该享受的权利,让每一个妇女都能发挥出自己的作用。

行者方致远,奋斗路正长。许多妇女代表表示,回到岗位后,她们将充分结合报告提出的奋斗目标,立足实际,开展形式多样的宣传活动,让各级妇女群众更加紧密地团结起来,发挥巾帼力量,把现代化新青海建设的宏伟蓝图一步步变成美好现实。(记者 李晓娟)

西宁市安全隐患举报受理情况日报

12月23日,西宁市共收到安全隐患举报61件,其中12345政务服务便民热线接收举报35件,西宁市应急管理局接收举报1件,西宁市消防救援

支队接收举报25件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599